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Q1 Overall, how would you rate the quality
of this CLE Program?

Answered: 10 Skipped: 0

Total 10

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

77.78% 7

0.00% 0

22.22% 2

Q2 What factor was most important to you
in deciding to attend today’s program?

Answered: 9 Skipped: 1

Total Respondents: 9  

# Other (please specify) Date

1 Needed CLE hours and looked for one pertinent 11/3/2016 4:29 PM

Convenience

Price

Relevance to
your practic...

Speaker(s)

Program content
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57.14% 4

0.00% 0

14.29% 1

14.29% 1

0.00% 0

28.57% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q3 How did you learn about this program?
Answered: 7 Skipped: 3

Total Respondents: 7  

# Other (please specify) Date

1 notice from section 11/4/2016 8:13 AM

2 I don't remember. 11/3/2016 2:51 PM
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20.00% 2

40.00% 4

40.00% 4

0.00% 0

Q4 How much notice do you need to plan to
attend a CLE?
Answered: 10 Skipped: 0

Total 10

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  
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80.00% 8

20.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

Q5 I prefer the following types of programs:
Answered: 10 Skipped: 0

Total Respondents: 10  

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  
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Q6 Faculty Evaluation
Answered: 10 Skipped: 0
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55.56% 5

11.11% 1

44.44% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q7 My area of Practice is:
Answered: 9 Skipped: 1

Total Respondents: 9  

# Other (please specify) Date

1 Indian law practice 11/3/2016 2:51 PM
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30.00% 3

20.00% 2

0.00% 0

50.00% 5

Q8 How many years have you been in your
area of practice?

Answered: 10 Skipped: 0

Total 10
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10.00% 1

10.00% 1

20.00% 2

60.00% 6

Q9 Which of the following best describes
your age?

Answered: 10 Skipped: 0

Total 10
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70.00% 7

10.00% 1

20.00% 2

20.00% 2

10.00% 1

Q10 I prefer the following types of learning
methods:

Answered: 10 Skipped: 0

Total Respondents: 10  
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(Mock Trials...
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Q11 What other CLE topics are of interest to
you?

Answered: 10 Skipped: 0
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20.00% 2

30.00% 3

Total Respondents: 10  

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  

Trust and Estate Law

Water Law
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Q12 Who can present this topic? (Please
list name and contact information if

available)
Answered: 0 Skipped: 10

# Responses Date

 There are no responses.  
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Q13 Do you have any other comments,
questions, or concerns?

Answered: 1 Skipped: 9

# Responses Date

1 More relevant case law to the area of criminal law in Indian Country would have been very beneficial. 11/7/2016 7:37 AM
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